

Нацпроект «Образование»

В рамках проекта «Образование» в Гайворонском филиале МБОУ «СОШ №8» с.Спасское реализуются региональные проекты «Современная школа», «Новые возможности для каждого», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда».

Реализации регионального проекта «Демография»

Численность воспитанников, посещающих государственные и муниципальные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход, в 2019-2020 год составляла 26 человек. В 2020-2021 году численность воспитанников 25 человек.

В рамках Федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография» на интернет ресурсах школы размещены интерактивные материалы по вопросам здорового питания, значимости витаминов и микроэлементов для гармоничного роста и развития, рационального режима питания, выработки здоровых пищевых стереотипов поведения и пищевых привычек на этапе роста и развития ребенка.

Реализации регионального проекта «Современная школа»

Обновлено содержание и методы обучения предметной области «Технология», обучение ведётся по учебникам Казакевича В.М. «Технология 5-6».

В 2019-2020 учебном году проводился кружок «Робототехника», для обучающихся начального и среднего звена, направленный на развитие навыков конструирования и основ программирования.

Для проведения в 2020-2021 учебном году уроков было закуплено оборудование:

- Микроскоп школьный Эврика 40х-128х монокулярный (с видеоокулером, в кейсе);
- Цифровой микроскоп Levenhuk DTX 50;
- Цифровой микроскоп Levenhuk DTX 30;
- Ноутбук.

Организовано высокоскоростное подключение доступа к современным телекоммуникационным услугам в школе (С3О), и подключение этих узлов доступа к единой сети передачи данных

Акты, протоколы, и другие документы, регламентирующие работу школы, размещены на сайте образовательного учреждения. Кроме сайта школа имеет свою страницу в Инстаграмм (149 подписчиков), которые используются для дополнительного информирования учеников и их родителей, а также размещения видеозаписей мероприятий.

Реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка».

Дополнительное образование детей осуществлялось в объединениях детей по интересам: Спортивный клуб: волейбол, подвижные игры, настольный теннис, баскетбол; кружок Робототехника.

В летний период времени обучающиеся активно учувствовали и заняли третье место в муниципальном проекте «Цивилизация». Участие детей в этом и других проектах освещается на странице школьного сайта и на странице сервиса Инстаграмм.

Обучающиеся в количестве 16 человек учувствовали в проекте ранней профориентации «Билет в будущее», а так же в проекте «Финансовая грамотность»

С 01 сентября 2020 года открыты кружки технического, физкультурно-спортивного направлений на 60 мест.

Учащиеся с 7 по 9 класс в 2019-2020 учебном году принимали активное участие в онлайн-уроках, направленных на раннюю профориентацию, «Проектория», в мероприятиях, размещенных на онлайн-ресурсах, посвященных

информационной защите детей в сети Интернет (ресурс Сетевичок). Осенью 2020 года организовано участие 6-9 классов во Всероссийских «Открытых уроках»

Реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда».

Организация учебного процесса реализована на базе АИС «Сетевой Город» с использованием учебных информационных платформ (Учи.ру, РЭШ, Инфоурок) и электронной формы обучения.